

# 出行高峰遭遇暴雨如何应对？

记者梳理宁波机场暑期乘机指南

## 夏季中南西南地区最容易延误

受雷雨天气影响，从昨天晚上至昨天凌晨1点20分，宁波机场共有10个进港航班备降周边杭州、温州和福州机场。共有1200多名旅客出行受到影响。至昨天上午，宁波机场航班基本恢复正常。

宁波机场工作人员表示，南方目前处于雷雨季节，近段时间，宁波机场往返中南、西南地区的航班，

比如宁波飞广州、海口、长沙、重庆、成都等地的可能会上出现不同程度的延误。而且前面的航班延误，又会导致后面的航班无法按时起航，形成连锁反应。

那么，旅客如何避免遇到航班延误呢？机场工作人员建议，尽量选择早晨或尽可能早起飞的航班，避免航班叠加延误耽

搁行程是一个有效的方法。比如：宁波飞广州一天有个9航班，选择最早7点45分起飞的航班延误的概率肯定要比随后的航班低不少。同时，在暑期，旅客也要随时关注航班动态，出门前，可以先通过航空公司官方电话或官方微信（nbcjcw）了解具体航班的动态，然后再到达机场乘机。

## 值机、登机、起飞，3个时刻要搞清

乘客刘先生昨天上午要乘坐MU5481前往青岛，航班起飞时间是7点10分，他7点赶到机场，这才发现值机截止时间已过了30分钟，无奈只能改签下一个班次。

宁波机场阳光服务工作人员告诉记者，他们经常会碰到这种搞不清民航乘机规定的旅客，不少旅客认为只要在航班起飞前赶到机场，就能坐上飞机，这种理解是错误的。

工作人员说，在民航的相关规定中，值机时间、登机时间和起飞时间是不同的3个概念：旅客在购买机票或查询时刻时，看到的一般是飞机的起飞时间，而通常，国内航班起飞前40分钟会停止办理值机手续，这之前就是航班的值机时间。而旅客办理完值机手续通过安检在候机区候机时，航班会在起飞前15分钟开始邀请登机，这个就是登机时

间。比如，7点起飞的航班，会在6点20分停止办理值机手续，通常会在6点45分开始登机。如果再算上到达机场后寻找柜台、排队、托运行李等耗时，乘客应在距离起飞时间至少需要提前1个半到2个小时抵达机场。

一旦误机了，旅客可到相应的航空公司设在机场的售票柜台进行改签，详情咨询现场工作人员具体的操作流程。

## 宁波机场每天3个时段安检口“排长龙”

目前，宁波栎社国际机场已开启了暑期高峰运行模式，全天进出港航班达到了180架次。记者分析这些航班的起降时刻，发现主要集中在这3个时

段：7点~10点、13点~15点以及19点~21点。

与之对应，旅客办理乘机手续高峰期主要集中在：7点~8点、12点~15点、17点~18点这3个时

段，而由于目前宁波机场候机厅已经超负荷运行，因此在这3个时间段机场安检通道门前容易出现“排长龙”。旅客如果能够选择，最好尽量错峰过检。

## 夏季花露水不能随身携带

夏天到了，不少旅客出行时习惯随身带瓶花露水，驱蚊防暑。宁波机场工作人员提醒，花露水属于高酒精含量的液体，在乘坐飞机时，无论容量多少都不能随身携带，过安检的，还有比如酒类和女士们爱

用的洗甲水和部分化妆品，也不能随身带上飞机，只能通过托运。

而对大家目前使用比较多的充电宝，民航规定是不能托运，必须随身携带。同时，在手提行李中，也严禁携带额定能量超过160Wh的充电宝。而

携带额定能量超过100Wh但不超过160Wh的充电宝，则必须经航空公司批准且不得超过两个。

此外，很多旅客喜欢喝热饮，但液体饮料是不可以通过安检的。带个保温水杯，过了安检再灌装免费的热水就很方便。

## 我市雪菜行业亚硝酸盐含量比欧盟标准还低

商报讯（记者 王元卓 通讯员 王冠羽）“咸菜吃多了怕致癌”，这是许多市民担心的一个问题。但在昨日举行的市食品加工产业技术创新联盟果蔬贮运与加工分会成立大会上，浙江万里学院杨性民教授公布了他多年的一个研究发现：雪菜腌制过程中会产生一定的乳酸菌，对人体有好处。

雪菜加工作为宁波食品加工业的一个“老字号”产业，我市目前有20多家从事雪菜加工的企业。杨性民教授是市食品加工产业技术创新联盟的常务副理事

长，他从1992年开始研究雪菜加工问题。

昨天，他再次给雪菜“正身”。他说，雪菜腌制过程中靠乳酸菌来进行发酵，乳酸菌生长、繁殖良好的话，可以抑制有害物质的生长和繁殖。比如，我们所担心的亚硝酸盐含量在雪菜腌制的两周内呈大量上升趋势，两周后则开始下降，一个月后含量则极低。

而我市所有企业都是对腌制一个月后的雪菜进行加工装袋的，我市雪菜行业对亚硝酸盐的控制比欧盟标准还要低，每公斤雪菜的亚硝酸盐含量被控制在4

毫克以下，而我国的标准是每公斤在20毫克。

“我们根本不必担心吃咸菜致癌，这是一个误区。”杨性民说，相反，科学腌制的雪菜中还含有“乳酸菌”，适量食用还会对人体的肠胃有好处。

杨教授还透露，我市所有雪菜生产厂家实行的是零防腐剂。

此外，浙江大学叶兴乾教授提到，随着冷链和蔬果保鲜技术的日益成熟，今后将中央厨房搬到田间地头成为可能，日后营养配餐师可直接到菜棚完成配餐，然后送到家庭餐桌。

## 宁波国际“双创”节昨开幕 “盛世方舟”进驻江东

商报讯（记者 王婧 徐文燕 通讯员 张群）6月29日，宁波国际“双创”节开幕。当日，江东区引进的“盛世方舟”超级孵化器惊艳亮相。

据介绍，“盛世方舟”超级孵化器已经汇聚了京东东家、联想之星云加速器等10余个国内知名孵化器和创业服务机构，最多可同时容纳150家企业800人创业，形成了创业与投资领域的“万达广场”。

当日还同时举行了国际创新发展联盟成立仪式、中国城市创业联盟成立仪式。国际创新发展联盟和中国城市创业联盟由盛世方舟联合国内

外知名投资机构及创服机构共同发起成立，旨在整合联动全球资源，促进国内外创业服务机构交流与合作，为广大创新创业项目助力加速。

盛世投资董事长兼首席执行官姜明表示，资本助力的创业企业一方面带动了本地的创业创新氛围和就业环境；另一方面，这些新的成长型企业与传统产业之间的碰撞和融合可以加快传统产业转型升级，拉动当地经济增长。作为投资机构，应该协助政府创造促进创新和成果应用的良好环境，发掘有梦想有情怀有能力的创业者，为社会培养出更多优秀有担当的企业家。

## 销毁近15万件不合格进口食品

商报讯（记者 劳育聪 通讯员 江山宁万勇）昨天，宁波检验检疫部门对近期查获的不合格进口食品进行了一次集中销毁，共涉及饼干、薯片、蒸馏酒、茶叶、速溶咖啡、饮料等六大大类，146691件，货值达1.8万美元。

这些进口食品不合格原因主要有四大类，分别是微生物超标、过保质期、含非食用物质、标签不合格，主要来自德国、印尼、乌克兰、斯里兰卡、

马来西亚等国。

据宁波检验检疫局通报，2016年上半年，宁波口岸共进口食品11752批、货值3.7亿美元，同比分别增长15.6%、0.8%。这些食品来自全世界83个国家或地区。

上半年，共有240批次、货值90.2万美元的不合格进口食品被检验检疫部门依法作监督退运或者监督销毁处理。从而有效杜绝不合格食品流入国内，确保宁波口岸进口食品的质量安全。

## 避暑青岛游，更享好礼！



价值98元红酒一瓶，先到先得！另庆达人旅业游客服务中心启用，到店咨询送好礼哦。  
线路：青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港双飞5/6日；发团：7月12/17/24/31日；价格：1199元/人 咨询电话：87651111；QQ群：411030887；地址：海曙区新典路536号新海蓝钻5楼（地铁2号线丽园南路D出口）；达人旅游网：www.57676.com  
浙江达人旅业（L-ZJ-CJ00079）